
 
 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

Pracovní list 
Předmět: Zeměpis 

Ročník: 6. 

Opakování vzdělávacího celku:  Země(sféry) - opakování 

 
Co je to hydrosféra?  

 

Ke skupenství vody přiřaď možnost výskytu vody na Zemi:    

1.pevné skupenství    a) řeka  

2.kapalné skupenství     b)vodní pára  

3.plynné skupenství     c)ledovec  

 

 Nejvíce vody se na Zemi nachází: 

a) v řekách  

b) v ledovcích  

c) v atmosféře  

d) v oceánech 

 

Čím jsou způsobeny vlny?  

 

Doplň správná slova:   Oceánské proudy dělíme na a) _____________________ a b) ______________. 

Například Evropu otepluje c) _____________________ proud, který proudí z Mexického zálivu.  

 

Co je to dmutí? Čím je způsobeno?  

 

Doplň správná slova : Místo, kde řeka začíná, se nazývá a) ________ a místo, kde končí b) __________. 

Součástí říční sítě je c) ______________ tok a všechny jeho d) ______________.  

 

Povodí je:  

a) Území, ze kterého voda odtéká do jednoho moře.  

b) Velká povodeň.  

c) Území, ze kterého voda odtéká do jedné řeky.  

d) Velikost plochy hladiny jezera.  

 

Co je to průtok? Která řeka světa má největší průtok?  

 

Co je to jezero? Které jezero světa je plochou největší? Které nejhlubší?  

 

Která evropská země je nazývána „zemí tisíců jezer“?  

a) Slovensko  

b) Norsko  

c) Švýcarsko  

d) Finsko  

 

Ledovec vzniká:  

a) zmrznutím vody  

b) ze sněhu  

c) napadnutím krup  

d) srážením vodní páry  

 



 
 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

Co je to fjord? Kde se nachází?   

 

Další informace najdeš v učebnici nebo sešitě.  

Vypracoval: Mgr. Jaroslav Fránek 


